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戦略的イノベーション創造プログラム（SIP） 
「スマートバイオ産業・農業基盤技術」 推進委員会（第２回） 議事要旨 

 

１．日時 平成 3１年１月１１日（金） 10:00～11:30 

２．場所 中央合同庁舎第４号館 12階 共用 1208特別会議室 

３．出席者（敬称略） 
（議長） 小林 憲明 内閣府 スマートバイオ産業・農業基盤技術 プログラムディレクター 

野口 伸 プログラムディレクター代理 北海道大学 大学院農学研究院・副研究院長・教授 
鎌形 洋一 サブ・プログラムディレクター 国立研究開発法人産業技術総合研究所 生命工学領

域 研究戦略部長 
小鞠 敏彦 サブ・プログラムディレクター 日本たばこ産業株式会社 経営企画部 サイエンスアドバイ

ザー 
水無 渉 サブ・プログラムディレクター 三菱ケミカル株式会社 横浜研究所 バイオ技術研究室長 
大越 いづみ 戦略コーディネーター 株式会社電通 電通イノベーションイニシアティブ エグゼクテ

ィブ・ビジネスクリエーション・プロデューサー 
門脇 光一 戦略コーディネーター 国立研究開発法人農業・食品産業技術総合研究機構理

事 
庄司 昌彦 戦略コーディネーター 国際大学グローバル・コミュニケーション・センター 主幹研究

員・准教授 
萩原 惇允 戦略コーディネーター 株式会社オブジェクト·オブ·ヌル 代表取締役 
三輪 泰史 戦略コーディネーター 株式会社日本総合研究所 エクスパート 
信朝 裕行 内閣官房 IT総合戦略室 CIO補佐官 
小濱 元 国税庁 国税庁鑑定企画官補佐 
仙波 秀志 文部科学省 研究振興局ライフサイエンス課 課長 
松本 賢英 農林水産省 大臣官房 政策課 技術政策室長 
山田 広明 農林水産省 農林水産技術会議事務局 研究企画課長 
板橋 直 農林水産省 農林水産技術会議事務局 研究開発官室 研究調整官 
中野 明正 農林水産省 農林水産技術会議事務局 研究開発官室 研究調整官 
藤井 徹生 水産庁 増殖推進部 参事官 
上村 昌博 経済産業省 商務情報政策局商務・サービスグループ 生物化学産業課 課長 
安部 賢 国土交通省 港湾局 計画課 企画室長 
岡田 正孝 生物系特定産業技術研究支援センター 研究開発監 
吉木 政行 新エネルギー・産業技術総合開発機構 材料・ナノテクノロジー部 部長 

事務局 黒田 亮 内閣府 政策統括官（科学技術・イノベーション担当）付 大臣官房審議官 
 森 幸子 内閣府 政策統括官（科学技術・イノベーション担当）付 企画官 
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４．議題 
（１）研究開発計画の改訂について 【非公開】 
（２）平成 30年度ＰＤ自己点検について 【非公開】 
（３）ピアレビュー結果の概要について 【非公開】 
（４）その他 【非公開】 

５．配布資料 
資料 1-1 研究開発計画の改訂について（GB での PD発表資料） 【非公開】 
資料 1-2 研究開発計画（改訂版）  
資料 2-1 プログラムディレクターによる自己点検説明資料（案） 【非公開】 
資料 2-2 プログラムディレクターによる自己点検報告書（案） 【非公開】 
資料 2-3 管理法人による自己点検 報告書（案） 【非公開】 
資料 3 管理法人によるピアレビュー 報告書（案） 【非公開】 
資料 4 推進体制について（案） 【非公開】 
 

６．議事要旨 

（１）研究開発計画について 
12 月 13 日のガバニングボードで承認された研究開発計画（資料 1-2）について、GB での説明資料
（資料 1-2）を用いて説明された。 

（２）平成 30年度ＰＤ自己点検について 
1 月 16 日に開催される「ＳＩＰ第２期課題評価ワーキンググループ」（座長︓須藤亮 内閣府政策
参与・ＳＩＰプログラム統括）にて報告するプログラムディレクターによる自己点検説明資料（資料２
－１）について説明され、内容の確認を行った。 

（３）ピアレビュー結果の概要について 
12月に開催されたピアレビュー会議について、報告書（資料３－１）に沿って報告が行われた。 

（４）その他 
推進体制について、資料４を用いて説明され、確認された。 
 

以上 
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